

Воскресение.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Воскресение.

1 Коринфянам 15:1-8: *«Кроме того, братья, возвещаю вам евангелие, которое я проповедовал вам, которое вы и приняли, и в котором стоите;*

2- *Которым и спасены, если храните в памяти, что я проповедовал вам, если только не тщетно поверили.*

3- *Ибо я передал вам прежде всего то, что и я принял, как Христос умер за грехи наши согласно писаниям;*

4- *И что он погребён был, и что он воскрес в третий день согласно описаниям:*

5- *И что его видел Кифа, потом двенадцать:*

6- *После этого, его видели свыше пятисот братьев одновременно; из которых большая часть остаётся до ныне, но некоторые уснули.*

7- *После этого, его видел и Иаков; потом все апостолы.*

8- *А последним из всех его видел и я, как некто рождённый вне должного времени.»*

Первый приоритет церкви верующих в Библию – это проповедь Евангелия. Евангелия определяется тремя частями.

Часть 1: Смерть Христа.

Часть 2: Погребение Христа.

Часть 3: Воскресение Христа.

Братья и сёстры, если вы исключаете хоть какую-то одну часть из этого, вы не имеете Евангелия, у вас только история. Слово Евангелие означает добрую весть. Это - добрая весть. Мы делимся с людьми Евангелием, рассказываем им его.

Все эти три события, о которых говорит Павел, являются Евангелием. Смерть, погребение и воскресение абсолютно необходимы, чтобы иметь полную весть Евангелия. Это очень важно, потому что некоторые проповеди, которые я слышу, исключают одну или две из этих частей.

Вы часто слышите, как люди приглашают вас принять Иисуса в вашу жизнь. Что это означает?

Братья, когда вы женитесь, вы приглашаете супругу в вашу жизнь, но это не означает, что вы спасаете вашу душу. Когда вы родились, ваши родители пригласили вас в свою жизнь. Но никто не избавил вас от греха из-за этого. Полноценная весть состоит из смерти, погребения и воскресения Господа Иисуса Христа. Это и есть суть Евангелия.

1 Коринфянам 15:3: «Ибо я передал вам прежде всего то, что и я принял, как Христос умер за грехи наши согласно писаниям;»

Во всех событиях и обстоятельствах, которыми мы в настоящее время заняты, мы проповедуем одну единственную вещь – то, что Библия называет грехом!!!

Христос умер за наши грехи согласно писаниям. Он

не умер, чтобы научить вас быть лучшим человеком. Он не умер, чтобы быть просто примером. Он не умер, потому что он был великим учителем и философом. Он умер за наш грех.

Мы живём в дни, когда нам нужно убеждать людей в их греховности. Потому что всё, кроме убийства, воспринимается положительно.

Мы живём в дни, когда всё тяжелее и тяжелее убеждать людей в том, что они грешны. Всё Евангелие сконцентрировано на проповеди о грехе и на том, как Христос умер за наши грехи согласно писаниям.

На протяжении 4000 лет проблема греха никогда не была полностью решена. Адам и Ева были в саду и не послушались Господа. Бог сказал им: *«В день, когда вы съедите от плода, точно в тот день умрёте»*.

Братья, они не послушались и были изгнаны из рая. Бог поставил херувима с пламенным мечом на восточных воротах, чтобы они не могли снова войти и съесть от дерева жизни.

Что же они затем сделали? Они связали себе фартуки из листьев фигового дерева. Эти фиговые листья представляют ничто иное как религию.

- Фиговые листья – это само-праведность.
- * фиговые листья – философия.
- * фиговые листья — наше образование.

Всё это является фиговыми листьями, которые люди часто используют, чтобы спрятаться за ними.

Потому Адам с Евой делают себе фартуки из фиговых листьев, которые представляют само-праведность.

Бог говорит, что ему это не нравится. Он срывает их и говорит: *«Я одену вас в то, что в корне отличается от фиговых листьев.»*

Согласно Библии, Он взял невинное животное и заколол его, пролив его кровь. Бог одел Адама и Еву в кожаные одежды невинного животного. Делая это, Он утвердил действие, от которого Библия никогда не удаляется. Невинный умирает за виновного.

За 4000 лет проблема греха никогда не решилась. Мы находим связывающее звено этого в определённом методе, в книге **Генезис**. Мы видим различные жертвоприношения в этой книге, которые и указывают на это предложение - невинный умирает за виновного.

Когда вы доходите до книги Исход, вы видите, как Бог избавляет Израиля от египетского рабства и переводит их через Красное море, в Ханаан. Когда они приходят туда, они празднуют праздник Пасхи.

«Возьмите невинного ягнёнка, без порока и пятна, - говорит Бог. - Я хочу, чтобы вы пролили его кровь и положили его на жертвенник. Затем вы должны взять его кровь и обмазать косяки дверей при входе в ваш дом. Когда Я увижу эту кровь, пройду мимо. Ангел губитель не посетит вас, и перворожденные в вашем доме будут живы.»

Снова мы видим тот же принцип: невинный умирает за виновного. Когда мы переходим в книгу **Левит**, жертвоприношения, о которых говорят пророки, снова и

снова повторяются. Здесь тот же принцип, они не отступают от него. Так же невинный умирает за виновного.

Но это не решает проблемы! Разрешите мне показать вам, почему?

Евреям 10. Пасхальная история – это смерть, погребение и воскресение Иисуса Христа.

Евреям 10:4: *«Ибо невозможно, чтобы кровь быков и козлов устраняла грехи.»*

Проблема в том, что кровь быков и козлов не может забрать наш грех. Мы имеем проблему, которая действует на протяжении всего Ветхого Завета.

4000 лет этот процесс повторялся снова и снова. Бог говорит, что кровь козлов и тельцов не может забрать греха. Вы спросите, почему? В чём была его цель? Она предлагала только временное, ограничивающее действие. Другими словами, ангел смерти и сам сатана не мог постучать в их дверь, если они приняли временную жертву невинного животного, которое пролило кровь за них.

Что с ними происходило? Мы ответим на это, когда дойдём до погребения.

Посмотрите в **Псалом 22:** Смерть Иисуса Христа была просто необходима за наши грехи. Братья и сёстры, виной всему наш грех!

- Грех – это проблема.
- Грех – это трудность.
- Грех – это источник.

Смерть Христа была пророчески описана за сотни лет прежде, чем Иисус был рождён в этот мир.

Псалом 22-й был написан, что интересно, за несколько сотен лет до распятия Иисуса прежде, чем эта казнь была изобретена. Никто никогда не издевался ни над кем, используя распятие во времена, когда писался **Псалом 22**. Потому автор этого псалма имел видение из божественного источника, того, о чём он никогда не слышал. Он представляет то, чего не слышал в действительности. Давайте посмотрим, как начинается **Псалом 22**.

Псалом 22:1: *«Бог мой, Бог мой, почему ты оставил меня? почему ты так далёк от помощи мне и от слов вопля моего?»*

Эти слова адресует Господь Иисус со креста.

Псалом 22:14: *«Я излит, как вода, и все кости мои вывихнуты: сердце моё сделалось, как воск; оно растаяло посреди внутренности моей.»*

После того, как Иисус перенёс долгие страдания...

Стихи 15-16: *«Сила моя иссохла, как черепок; язык мой липнет к челюстям моим; и ты ввёл меня в прах смерти.*

16- Ибо псы окружили меня: собрание нечестивых обступило меня; они пронзили руки мои и ноги мои.»

Пронзили ли они руки или ноги Давида? Нет! Это единственное описание, в котором пронзают Его руки и ноги. Это говорится о Господе Иисусе Христе. Потому, как видим, всё это пророчески предсказано. Бог имел нечто в уме, прежде чем произошла смерть Господа Иисуса Христа.

Почему смерть была необходима? Помните, невинный должен умереть за виновного.

1 Иоанна 1:7: «Но если ходим во свете, как он есть во свете, мы имеем общение друг с другом, и кровь Иисуса Христа, Сына его, очищает нас от всякого греха.»

Как вы это объясните? Я не могу придумать что-то, кроме того, о чём здесь говорится. Говорится о том, что имеется в виду: кровь Иисуса Христа, Его Сына, очищает нас от всякого греха. Это единственное, что может очистить нас от греха.

Мир полон очищающих средств. Эти средства рекламируют, говоря, что они очистят всё. Но что очистит ваш грех? Придумали ли они мыло, которое может очистить вас от греха?

Библия говорит, что кровь Иисуса Христа, Божьего Сына, очищает нас от *всякого* греха.

4000 лет мы имели дилемму, потому что кровь быков и козлов не была достаточна, чтобы смыть грехи. Конечно, у Бога был план. Он указывал в другое направление, противоположное крови невинных животных. Это не указывало ни на кого другого, как только на Иисуса Христа.

1. Мы говорили о смерти Христа – это весть Евангелия. Он был распят очень жестоким способом. Ему предстояло умереть в качестве заместительной жертвы. Он умер такой страшной смертью из-за меня и вас. Но в этой истории есть больше:
2. Это история о погребении.

Луки 23:50-56: «И вот, был там человек именем

Иосиф, советник; и был он человек добрый, и праведный:

51- (Он не согласился с советом и делом их;) Он был из Аримафеи, города иудеев: который и сам ожидал царства Божьего.

52- Этот человек пошёл к Пилату, и просил тело Иисуса.

53- И он снял его, и обернул в полотно, и положил его в склепе, что был высечен в камне, в котором никогда никто прежде не был положен.

54- И день тот был приготовлением, и наступала суббота.

55- Последовали также и женщины, которые пришли с ним из Галилеи, и видели склеп, и как было положено тело его.

56- И они возвратились, и приготовили пряности и мази; и отдыхали в субботний день согласно заповеди.»

Павел говорит, что Евангелие – это смерть и погребение. Мы начинаем понимать необходимость смерти.

В Ветхом Завете многие животные должны были умереть и пролить свою кровь. Библия говорит, что без пролития крови нет очищения грехов.

Колоссянам 1:14: «В котором мы имеем искупление через кровь его, а именно прощение грехов:»

Левит 17:11: «Ибо жизнь плоти в крови: и я дал её

вам на жертвеннике совершать искупление за души ваши: ибо именно кровь совершает искупление за душу.»

Братья и сёстры, но эта кровь ничем вам не поможет! Причина в том, что моя кровь одинакова с вашей, и она заражённая, грязная, инфицированная. Наша кровь испорчена. В ней такое *вещество* как грех. Мы имеем заразный вирус. Библия говорит, что положено человеку однажды умереть, после чего будет суд.

В чём же проблема? Братья, мы имеем источник греха. Смерть Иисуса Христа была предназначена, чтобы устранить этот источник. Но это ещё не конец истории.

3. Есть погребение.

В нашем тексте появился человек по имени Иосиф, он из Аримафеи. Библия говорит, что он был добрым человеком. Почему он был добрым человеком? Он был добрым человеком, потому что согласно писания ожидал Божьего царства. Другими словами, Иосиф понял, что есть нечто большее, чем эта жизнь. Намного больше, чем эта жизнь и то, что только можно себе предоставить. Иосиф был добрым человеком, потому что он смотрел дальше, чем настоящее. Он ожидал чего-то после этой жизни. Библия говорит, что он был советник. Это наводит нас на мысль, что ему было удобно в его жизни. У него не было жалоб, что касается обыденной жизни, он обладал мудростью, чтобы смотреть дальше, чем настоящее.

Братья, было бы благословением, если каждый из нас имел бы подобное поведение. Этот человек пошёл к Пилату и просил тело Иисуса. Иисус был распят и умер. Почему он умер так быстро? Потому что это было больше,

чем только физическая смерть. Это намного больше, чем просто физическое состояние.

Исайя 53:10: *Заметьте, «Но Господу угодно было поразить Его; и он подверг его горести: когда ты сделаешь его душу приношением за грех, он увидит семя его, он продлит дни его, и воля Господня преуспееет в руке его.»*

Его душа была принесена в жертву за наш грех. Пётр также говорит, что в своём теле Он нёс наш грех.

Думали ли вы, где ваш грех, и как он выглядит? Нет? И что будет если он придёт, чтобы вас поймать?

То, насколько Бог заинтересован нашим грехом - очень серьёзный предмет. Бог говорит, что над грехом нужно работать. Я думаю, что все из вас согласятся, что с мусором нужно относиться соответственно. Если я попрошу вас зайти ко мне домой и поесть вместе со мной, то что вы подумаете, если я буду иметь повсеместно мусор или брошу грязный памперс на видном месте, или оставлю картофельные шкурки на диване. Вы скажете: нет, нет! Я не приду до тех пор, пока всё не будет чисто!

Мы живём таким же образом. Мы думаем, что мусор нужно убрать. Почему Бог думает таким образом? Насколько же больше Бог озабочен нашим грехом, всем мусором Вселенной, что его нужно куда-то убрать!

Когда Иисус умер, Библия говорит, что Его душа пошла в ад. Он стал жертвой за наш грех. Он терпел огонь ада, когда говорил: *«Мой Бог! Мой Бог! Почему ты оставил меня?»* Он отнёс мой грех туда, где он и должен быть, в мусорную яму Вселенной, в ад. После того, как Он сделал

это, Он проповедовал духам в темнице. О чём это? Помните тех ветхозаветных святых, которые имели только временное исполнение того, что могло забрать их грех?

Что случилось с этими людьми? Пошли они на небо? Нет, не пошли. Почему? Потому что Бог не может принимать крови быков и козлов на постоянной основе.

Что же случилось? Посмотрите в **Луки 16**: они шли в сердце земли, называемое лоном Авраама.

Иисус говорит, разбойнику на кресте: *«Сегодня же будешь со мною в раю.»* В **Матфея 12** Он говорит, что, как Иона был во чреве кита три дня и три ночи, так будет и Сын Человеческий в сердце земли три дня и три ночи.

Иисус пошёл туда, чтобы оставить мой грех в аду. Он перешёл через великую пропасть, которая описывается в **Луки 16**. Пётр говорит, что он проповедовал духам в темнице.

Кто эти духи? Это души тех святых Ветхого Завета, которые надеялись на кровь козлов и тельцов, потому что так сказал Бог на те времена. Но кровь козлов и тельцов не может забрать грех, только кровь Иисуса!

Библия говорит, что Он имеет ключи смерти и ада. Также в Библии сказано, что во время воскресения Иисуса многие тела ветхозаветных святых поднялись в Иерусалиме.

Нам говорится в **Ефесеям 4**, что Он «пленил плен.» Другими словами, Он вызволил их из того места! Иисус взял их на небо.

Помните Марию и её встречу с Иисусом в саду? Иисус говорил ей тогда: *«Не прикасайся ко мне, ибо я ещё не*

вошёл к Отцу моему.»

Братья, вскоре после этого, когда Он заключил духов в темницу и забрал их, Он говорит, что они идут прямо на небо теперь. И Он отправился, потому что чуть позже, при встрече с Фомой, Он говорит ему: *«Вложи палец в раны мои. Видишь раны, вложи твой палец, потрогай рану в боку от копья».*

Братья, погребение абсолютно необходимо для Евангельской истории. Почему? Потому что цель погребения - дать нам понять, что Иисус сделал с нашими грехами!

Дальше на шаг - в **Иоанна 12**. Иисус использует иллюстрацию, как посаженное в землю семя должно умереть. И когда оно умрёт, принесёт много плода.

Братья и сёстры, Иисус есть это семя.

Иоанн 1:1-3: «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.

2- Оно было в начале у Бога.

3- Всё было создано им; и без него ничего не было создано, что была создано.»

Последняя часть пасхальной истории, конечно же, воскресение.

Посмотрите в **Луки 24:1-11: «В первый же день недели, очень рано утром, пришли они к склепу, неся пряности, которые приготовили, и с ними некоторые другие.**

2- И нашли они камень откатанным от склепа.

3- И вошли, и не нашли тела Господа Иисуса.

4- И было, когда они сильно недоумевали об этом, вот, стали возле них два мужа в одеждах светящихся:

5- И когда они были в страхе, и наклонили лица свои к земле, они сказали им, Зачем ищите вы живого между мёртвыми?

6- Его нет здесь, но воскрес: вспомните, как он говорил вам, когда был ещё в Галилее,

7- Сказав, Сын человеческий должен быть отдан в руки грешных людей, и быть распятым, и в третий день воскреснуть.

8- И они вспомнили слова его,

9- И возвратились от склепа, и рассказали всё это одиннадцати, и всем остальным.

10- Это была Мария Магдалина, и Иоанна, и Мария, мать Иакова, и другие женщины, что были с ними, которые рассказали об этом апостолам.

11- И показались им слова их как праздные рассказы, и они не поверили им.»

Братья, я проповедую людям здесь, и кто слышит эту историю, считают её рассказами. Я могу сказать, что пустая могила за Иерусалимом - единственное место в мире, где люди становятся в очередь, чтобы посмотреть, что там никого нет! Он воскрес!

Братья, смерть не могла его удержать. Как и в случае

с женщиной, вдовой из Наина и её сыном, а также с дочерью Иаира и Лазарем. Смерть не могла удержать свою жертву в присутствии Иисуса Христа!

Братья, Иисус нарушил похоронное служение в Наине. Юноша поднялся из мёртвых. Иисус пришёл к могиле Лазаря и сказал: *«Лазарь, выйди вон!»*, и тот вышел. Он пошёл в дом влиятельного человека и воскресил его дочь. Смерть не могла удержать их!

Братья, могила не смогла и Его удержать!

Иллюстрация: Давно, в 1800 годах английский археолог отправился в Египет и в своих раскопках обнаружил мумию. Он получил разрешение от египетского правительства открыть эту мумию. Когда он её открыл, он увидел в руке мумии красивый цветок, похожий на розу, рядом с ним был бутон цветка. Но когда цветок оказался на воздухе, он рассыпался в пыль. Этот исследователь взял бутон цветка, вернулся в Англию и посадил его в своём огороде.

Согласно науке археологии они определили, что этой мумии было более 3000 лет. 3000 лет этот бутон цветка был сохранён в могиле мумии. Этот археолог посадил бутон в своём огороде, появились всходы, и вырос прекрасный цветок. Они никогда не видели такого цветка раньше, потому не знали, что это такое.

Они решили придумать ему название: *«Как мы назовём его?»* Этот английский господин сказал: *«Я думаю, мы должны назвать его по имени шведского ботаника, имя которого (Даал) Доал.»* Цветок стал очень популярным и называется теперь (dahlias). Вот откуда он произошёл, из

мумии в Египте.

Разрешите мне задать вам вопрос: если Бог мог взять бутон цветка, который был законсервирован на 3000 лет и воскресить его, то как вы думаете, что Он может сделать с вами?

Когда я умру, моя душа и дух идут в тот же момент на небо. Мне не нужно идти на лоно Авраамово, в центр земли. Почему? Потому что кровь уже была применена!

Иоанн 1:29: «На следующий день Иоанн видит идущего к нему Иисуса, и говорит, Вот Ягнёнок Божий, который устраняет грех мира.»

Иисус - не простой пасхальный Агнец, он настоящий пасхальный Агнец! Его кровь была применена к моей душе!

Когда-то положат моё тело в могилу на кладбище, и оно будет ожидать искупления до дня воскресения, когда я буду ходить по небу. Через несколько дней, в зависимости от того, как Бог решит произвести эту перемену, я буду подобен духу. Меня невозможно будет определить, я не буду иметь телесные признаки, но я смогу вести беседу, как богатый человек в **Луки в 16 главе**.

Я буду ожидать моего искупления, когда вдруг Бог возьмёт всё тленное и изменит в нетленное, и тогда моя душа и дух объединятся в совершенно новом теле.

Братья об этом говорится в Библии! В этом – пасхальная история!

Когда мы проповедуем о воскресении Иисуса Христа, мы защищаем истину, защищаем свидетельство!

Послушайте, мне не нужно защищаться, потому что это сам Бог говорит! Есть смерть, погребение и воскресение Господа Иисуса Христа! Посмотрите в **1 Коринфянам, в 15 главу**: смерть не могла удержать Иисуса, могила не могла удержать его.

1 Коринфянам 15:55-56: «О смерть, где твоё жало? О могила, где твоя победа?

56- Жало смерти- грех; а сила греха- закон.»

4. Четвёртая вещь в отношении Евангелия: Грех побеждён в воскресение Иисуса Христа. Вы спросите: каким образом он побеждён, если я всё ещё грешу? Да, вы грешите, но вы не всегда можете грешить! Когда-то вы получите воскресшее тело!

Братья, вы можете говорить о разных вещах в отношении будущего. Одну из вещей вам лучше поместить в ваше сердце; когда вы получите ваши воскресшие тела, вы не захотите больше грешить.

В Ветхом Завете были жертвы за грехи игнорирования. Другими словами, за грехи, над которыми они должны были работать.

- Бог говорит, что вы виновны. Знаете ли вы об этом?
- Но также Бог говорит, что может предложить вам выход. Можете ли вы представить тело, которое больше не будет допускать грех игнорирования?
- Это тело никогда, ни разу не разочарует Господа Иисуса Христа. Никогда вы не будете идти против Бога!

- Всё это связано с воскресением:

1. Смерть.
2. Погребение.
3. Воскресение.
4. Грех побеждён в воскресении.

Если цветок мог выйти из могилы 3000 лет спустя, сможете и вы!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.